КОНСУЛЬТАЦИИ В ПРОФКОМЕ

Юридическая консультация

Бесплатную юридическую консультацию работники и обучающиеся университета – члены профсоюза могут получить в профкоме (А-154) по средам с 14:00 до 15:00.
Прием по предварительной записи в А-154 или по телефону профкома 231-43-23 ведет юрист Герман Владимирович Павлов.
Темы консультаций:
1. консультация по жилищным вопросам;

2. консультация по вопросам наследства;

3. трудовое право;

4. налоговое право;

5. оформление земельных участков в собственность;

6. сделки с недвижимостью;

7. возмещение ущерба ДТП;

8. споры в судах всех уровней;

оформление документов в собственность и другие.
Прием председателей комиссий профкома

- Председатель комиссии профкома по социальным вопросам и общественному контролю Железнова Наталья Николаевна проводит консультации в профкоме (А-154) еженедельно по вторникам с 15:00 до 16:00 (в дни проведения заседаний профсоюзного комитета возможно проведение консультации с 15:30 до 16:30). 
Консультации по вопросам санаторно-курортного лечения и отдыха работников в санаториях РФ, летнего отдыха детей работников проводятся для работников университета – членов профсоюза.
- Председатель комиссии профкома по работе с ветеранами Рахматуллина Алевтина Петровна проводит консультации в профкоме (А-154) еженедельно по средам с 14:30 до 15:30.
Консультации для работников университета – членов профсоюза и ветеранов (пенсионеров) университета проводятся по вопросам постановки на учет в Ветеранскую организацию КНИТУ ветеранов (пенсионеров), завершивших свою трудовую деятельность в КНИТУ; оформления пакета документов (для представления их в Совет ветеранов КНИТУ) на присвоение звания «Почетный ветеран КНИТУ»; оформления Заявлений на материальную помощь (из средств бюджета Профкома КНИТУ) неработающих ветеранов (пенсионеров) университета – юбиляров и одиноких, состоящих на учете в Ветеранской организации КНИТУ.

- Председатель жилищно-бытовой комисии профкома Тарасова Ольга Анатольевна проводит консультации в профкоме (А-154) два раза в месяц по четвергам (первый и третий четверги месяца) с 14:00 до 15:00. 
Консультации по жилищным программам для нуждающихся в жилье работников проводятся для работников университета – членов профсоюза.
